
Milí přátelé,

s velkou radostí  Vám posílám naši výroční zprávu za rok 2023. Poskytne vám ucelený přehled
o naší práci a jejích konkrétních výsledcích za uplynulý rok. 

Počet našich služeb, zaměstnanců, dobrovolníků i klientů, kterým jsme pomohli, i lidem,
kterým je potřeba pomoci rok od roku stoupá. Přestože jsou čísla zajímavá, mnohem
důležitější jsou lidé a jejich příběhy, které za nimi stojí. Nesmírně si vážím Vaší obrovské
podpory, stejně jako práce mých kolegyň a kolegů, dobrovolnic a spolupracovníků, našich
partnerů doma a v zemích, kde působíme.

Bez Vás by naše práce nebyla možná. Budu rád, když věnujete trochu času k prolistování naší
výroční zprávy a podíváte se, co jsme společně dokázali.

Mgr. Jakub Líčka
generální sekretář Charity Česká republika
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Podáváme lidem pomocnou ruku

Jsme největším poskytovatelem sociálních služeb
v České republice. Pomocí nich pomáháme
lidem řešit problematické situace. Například naše
odborné poradny pomohly více než 50 000 lidí.
Nízkoprahové kluby navštěvovalo 8 670 dětí a
terénní pečovatelky navštěvovaly téměř 20 000
lidí, kde v roce 2023 provedly přes 4 miliony
úkonů. 

Život je pro nás na prvním místě

Jsme největším poskytovatelem zdravotních
služeb u nás. V roce 2023 jsme poskytovali
zdravotní péči celkem 70 195 pacientů ve 179
zařízeních po celé České republice, ve kterých
pracuje 1 664 charitních sester. Byli a jsme
průkopníci domácí péče. V minulém roce tak 
972 sester ošetřilo 60 559 lidí v jejich domovech.

Zapojujeme cizince do naší společnosti

Pomáháme migrantům a uprchlíkům žijícím v České
republice stát se plnohodnotnými členy naší
společnosti se všemi právy i povinnostmi. Více
než 25 tisícům lidí jsme v rámci poradenství ukázali
cestu. Protože víme, že jazyk je důležitá součást
integrace, téměř 5 tisícům cizinců jsme zajistili
kurzy češtiny.

Pomozte nám pomáhat i v dalším roce

Každý den čekají na charitní pomoc tisíce
bezbranných a bezmocných. Máme velkou
radost, že se nám už více jak 100 let daří jim v
síti Charit pomáhat. Umožněte nám lépe rozvíjet
organizaci se staletou tradicí, která svou práci
dělá z lásky k lidem.

DARUJTE
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Charita pomáhá ve světě

Pomáháme lidem i za hranicemi České republiky, a to
konkrétně v 24 zemích světa. Na Ukrajině pomáháme lidem
zajistit především důstojné bydlení a přístup k pitné vodě. Od
prvních dní jsme poskytovali pomoc zasaženým lidem po
zemětřesení v Turecku, Sýrii a Maroku. V dalších zemích, jako
například Gruzii, Iráku či Zambii, se zaměřujeme především na
dlouhodobé projekty, které lidi staví na vlastní nohy.

Dobro do (d)uší
Hudba skupiny Jelen spojuje generace. Čím to je? I na to jsme
se ptali Jindry Poláka, frontmana skupiny Jelen, ve
speciálním vysílání podcastu ChariTALK z akce Dny lidí dobré
vůle na Velehradě. Tam už podruhé skupina Jelen vystupovala.
„Velehrad je úžasná událost. Atmosféra je tu unikátní."
Skupina Jelen koncertuje už 10 let. Jak skládají písničky? Zažili
už ve skupině ponorku? A jaké plány má Jindra Polák se
skupinou do budoucna? Poslechněte si rozhovor plný naděje,
hudby a síly mezilidských vztahů.

POSLECHNOUT PODCAST

PODPOŘTE NÁS 
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